



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Плевен

УТВЪРДИЛ:



ИНЖ. Р. АТАНАСОВА
ДИРЕКТОР РИОСВ - ПЛЕВЕН

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: площадка за производство на дървени въглища, стопанисвано от "ВИСА 1" ЕООД.

Дата на извършване на проверката: 20.08.2015 г.

Място на извършване на проверката: ПИ №009004, местност "Боаза", с. Български извор, общ. Тетевен, обл. Ловеч

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Атмосферен въздух;
- Опасни химични вещества.

Основание за проверката: чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Плевен през 2015 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху качеството на компонентите на околната среда и факторите, които я замърсяват или увреждат и спазване изискванията на:

- Атмосферен въздух;
- Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси (ЗЗВВХВС).

Извършени дейности:

Проверена е площадка за производство и съхранение на дървени въглища, включваща 6 бр. мобилни камерни пещи за суха дестилация на дървените въглища по закрит способ, една от която камера е спряна от експлоатация през 2014 г. за бракуване.

От извършената проверка на място се констатира следното:

Предмет на дейност на фирмата на производствената площадка в местност „Боаза” е производство на дървени въглища чрез непълно горене на дървен материал. На обекта са поставени върху временни бетонови и стоманени фундаменти общо 6 бр. мобилни камери за суха дестилация на широколистна дървесина. Една камера е спряна от експлоатация през 2014 г. за бракуване. При проверката работят в 3 бр. мобилни камерни пещи за суха дестилация на дървените въглища.

Атмосферен въздух

При провеждане на настоящата проверка съвместно с акредитирана лаборатория на ИАОС РЛ-Русе се извърши контролен мониторинг на емисиите на органични вещества, определени като общ въглерод, изпускани в атмосферния въздух от комините на пещи: № 1, № 3 и № 6.

При организирането и провеждането на мониторинга са спазени изискванията на нормативните документи. Резултатите от контролните измервания са обект на отделен констативен протокол, издаден от ИАОС РЛ-Русе.

